

各位

会 社 名 : 株式会社 ダイナックホールディングス

代表者名 : 代表取締役社長 若 杉 和 正

(コード番号:2675 東証第二部)

問合せ先 : 取締役常務執行役員 及 川 直 昭

(電話:03-3341-4216)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、下記のとおり代表取締役の異動を内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件につきましては、2020年3月24日開催予定の定時株主総会及び同総会終了後の取締役会において正式に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

現代表取締役社長の若杉 和正が、2020年3月24日開催予定の定時株主総会終結時をもって任期満了により退任するため。

2. 新任及び退任代表取締役の氏名および役職名

(新任) 氏 名 伊 藤 恭 裕 (いとう やすひろ) 新役職名 代表取締役社長

(退任) 氏 名 若 杉 和 正 (わかすぎ かずまさ) 現役職名 代表取締役社長 兼 株式会社ダイナックパートナーズ 取締役

3. 新任代表取締役の略歴

出 身 地 三重県

最終学歷 大阪市立大学 商学部卒業

生 年 月 日 1958年2月20日

略 歴 1980年 4月 サントリー株式会社入社

2001年 10月 同社 宣伝事業部 部長

2005年 3月 同社 人事部 部長

2013年 4月 サントリービア&スピリッツ株式会社

執行役員 九州支社長

2016年 4月 サントリーコーポレートビジネス株式会社

代表取締役社長

2019年 4月 同社 代表取締役会長

兼 サントリービジネスシステム株式会社 取締役会長

(現在に至る)

※ 伊藤 恭裕氏は、2020年1月1日をもって現職を退任され、同日付で 当社顧問に就任する予定です。

所有持株数 0株

4. 就任予定日 2020 年 3 月 24 日